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DISCURSO EGRESADO 

NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 

MARZO 15 de 2022, Los Niches Curicó 

SEBASTIÁN MUÑOZ ACEVEDO 

 

• RECTOR DE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL MAULE, DOCTOR 
DIEGO DURÁN JARA 

• ESTIMADOS Y ESTIMADAS AUTORIDADES UNIVERSITARIAS  

• ESTIMADA DIRECTORA DE LA ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 

NUTRICIONISTA SANDRA MUÑOZ HUARACAN 

• SALUDO A NUESTROS ACADÉMICOS Y ACADÉMICAS DE LA ESCUELA 

DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 

• A NUESTROS FAMILIARES Y AMIGOS QUE NOS ACOMPAÑAN EN 

ESTE MOMENTO SIGNIFICATIVO  

• A NUESTROS COMPAÑEROS DE LAS DISTINTAS GENERACIONES 

PRESENTES Y AHORA COLEGAS. 

• SEÑORAS Y SEÑORES.  

 

Primero que todo quisiera dar las gracias por darme la oportunidad de 

representar a mis compañeras y compañeros hoy en lo que significa este 

cierre de una etapa. 
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Este era un día anhelado por todos en donde al fin tendríamos en nuestras 

manos el título que tanto sacrificio nos costó, muchos lo veíamos muy lejano 

debido a que estamos en medio de una crisis sanitaria mundial que ha 

permanecido ya por tres años, por lo que este momento lo hace tan especial, 

muchos no nos hemos visto desde el último día de universidad, otros 

coinciden en sus trabajos o simplemente la amistad perdura hasta el día de 

hoy. 

Los caminos que hemos comenzado a transitar poco a poco desde que 

egresamos son tan diversos como nosotros, algunos ya se encuentran 

trabajando de forma dependiente, mientras otros trabajan de forma 

independiente, otros se encuentran en la búsqueda laboral activa, mientras 

otros decidieron seguir estudiando y perfeccionándose, entre otras 

situaciones especiales. Sin embargo, hoy nos volvemos a encontrar para 

vivir juntos este gran hito de nuestro camino profesional.  

Sé que con esto trae consigo una infinidad de recuerdos en la memoria de 

cada uno, que hace que las emociones afloren, en mi caso vuelven 

innumerables recuerdos de instancias que compartimos y disfrutamos, como 

olvidar cuando iniciamos en primer año tan pequeños y temerosos sin 

sospechar no que nos deparaban algunos ramos como química, 

microbiología y otros en los siguientes años como dietoterapia donde varios 

sufrimos, pero aun así salimos de aquello gracias al compañerismo que se 

vivió en aquellos tiempos.  
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Otro recuerdo donde el compañerismo se sentía más que nunca era en la 

semana de actividades del día del Nutricionista, donde en cada 

competencia por alianza dejábamos todo para ganar, a pesar de que no 

siempre asistían en masa, eran momentos de diversión que quedaran en los 

recuerdos en la mayoría de los presentes. 

Pero yo creo que donde mejores recuerdos tengo y creo que el de muchos 

fueron los laboratorios de técnicas dietéticas y gastronomía, cuando nos 

encontrábamos cocinando en modo master chef durante varias horas, pero 

sin duda la mejor parte de esto era la degustación de las preparaciones, y la 

verdad más que degustación era un banquete ya que eran variados platos 

donde hasta las papillas y fórmulas lácteas las disfrutábamos. 

Además de todos estos recuerdos durante los cinco años de nuestra carrera, 

nos permitieron conocer a personas increíbles que sin saberlo hoy en día se 

han convertido en nuestros grandes amigos e increíbles colegas. 

Y por supuesto no puedo dejar de mencionar a nuestros queridos profesores 

ya que gran parte de nuestros conocimientos que hoy poseemos y que nos 

guían en nuestras decisiones profesionales las hemos adquirido gracias a la 

dedicación y esfuerzo de ustedes. Como olvidar lo cercanos que fueron 

durante la carrera, ya que si había alguna duda nos acercábamos a sus 

oficinas y a pesar de todo el trabajo que tuvieran nos atendían y resolvían 

nuestras dudas ó cuando ocurría alguna situación ellos se preocupaban 

desde el minuto uno o como olvidar cuando se disfrazaron de temáticas por 

las alianzas por las actividades del día del nutricionista, entre muchas otras 
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situaciones, muchas gracias, profesores sin su ayuda nada de esto sería 

posible. 

Para terminar, quiero señalar que el camino que hemos optado no es fácil, 

hemos escogido una carrera que en muchas ocasiones se encuentra 

desvalorizada, en donde todos tienen algo que opinar, un área llena de mitos 

y estigmas, pero gracias a todas las herramientas que obtuvimos en nuestra 

universidad lograremos superar estos obstáculos y convertirnos en grandes 

profesionales con el objetivo de entregar y asegurar una atención nutricional 

de calidad a nuestros pacientes. 

Los nutricionistas son quienes integran el equipo de salud y tratan en el día 

a día de poner en práctica sus incumbencias y competencias favoreciendo 

el bienestar, la buena salud y la calidad de vida de la población, 

contribuyendo así a un mayor y armónico desarrollo de nuestro país. 

 

Les deseo el éxito a todos en todo ámbito  

 

Felicidades Colegas 

Muchas gracias  

 


